

Calendarul activităților - Extras din OM. 4224/2022_Proceduri specifice

Până la 15 octombrie	Unitatea de învățământ în care sunt încadrate cadrele didactice care au absolvit programele complementare depune la CCD documentația privind recunoașterea și echivalarea în CPT a competențelor dobândite prin programe complementare (transmite la adresa profesori.metodisti@ccdsj.ro) conform <i>Procedurii specifice</i> .
1 sept. -31 octombrie	În situația în care cadrul didactic a finalizat diferite forme de organizare a formării continue, acesta are obligația de a depune documente suport de certificare , însoțite de o cerere privind evaluarea stadiului de îndeplinire a condiției de formare pentru personalul didactic, la secretariatul unității de învățământ în care este încadrat în anul școlar respectiv. Cadrele didactice care au parcurs și au finalizat diverse tipuri de activități asimilate categoriei programelor pentru abilitare funcțională depun la secretariatul unității de învățământ un dosar conform <i>Procedurii specifice</i> .
1- 15 noiembrie	Analiza și evaluarea dosarelor de către <i>Comisia pentru formare și dezvoltare în cariera didactică</i> din cadrul unității de învățământ Situația centralizată privind acumularea numărului de credite profesionale transferabile pentru cadrele didactice încadrate în unitatea de învățământ, este prezentată, de către CFDCD, în consiliul profesoral și validată de C.A. al unității de învățământ.
Până la 10 decembrie	Adeverința de echivalare în credite profesionale transferabile se emite de către CCD , individual, pentru fiecare program complementar la care cadrul didactic a participat în anul școlar precedent.
Până la 15 decembrie	Pentru cadrele didactice care au solicitat recunoașterea și echivalarea în CPT a competențelor dobândite ca urmare a participării la programe pentru abilitare funcțională , validate în consiliul de administrație, unitatea de învățământ eliberează o adeverință care atestă numărul de credite profesionale transferabile obținute. Unitatea de învățământ eliberează adeverință prin care se consideră îndeplinită condiția de formare .
Până la 15 ianuarie	Comunicarea situației centralizate privind acumularea numărului de credite profesionale transferabile pentru cadrele didactice încadrate în unitatea de învățământ, validată de consiliul de administrație, inspectorului școlar pentru dezvoltarea resursei umane și profesorului metodist cu atribuții privind mentoratul pentru dezvoltare profesională, din casa corpului didactic